
 

ELOSYS 2014 

Jedného pekného dňa, presnejšie 16.10.2014 sa žiaci tretieho a štvrtého ročníka 

odbor silnoprúdovej a automatizačnej techniky vybrali na ELOSYS 2014. 

ELOSYS je medzinárodný veľtrh elektrotechniky, elektroniky, energetiky 

a telekomunikácií, ktorý sa uskutočňuje v Trenčíne.  

 

Tento rok bol 20. ročník ELOSYS, na ktorom sa zúčastnilo 251 vystavovateľov. 

Výstava sa nachádzala v 6 pavilónoch. Všetci návštevníci mali možnosť vidieť 

a oboznámiť sa s veľkým výberom elektrických, elektronických 

a automatizačných zariadení. Bolo možné oboznámiť sa aj s rôznymi typmi 

trafostaníc, rozvádzačov, rozpojovacích skríň apod.  

Na prízemí mala stanovište aj Žilinská univerzita, ktorá sa zamerala na 

automatizačnú techniku a predviedla aj elektromobil.  

 Na prvom poschodí bola česká firma Vúje, ktorá sa 

zamerala na energetiku, presnejšie PPN (práce pod napätím) 

a nástroje pre energetiku. V nástrojoch pre energetiku sa 

nachádzajú napr. „skratovačky“, izolované náradie pre PPN, 

dielektrické rukavice a veľa iného príslušenstva. Vedľa Vúje 



bola aj Slovenská technická univerzita so sídlom v Bratislave, ktorá nám 

predviedla robota, ktorý reagoval na zrak a robota, ktorý mohli návštevníci EL 

SYS ovládať pomocou mobilnej aplikácie Matador.  

V druhom pavilóne sa nachádzala firma Fluke, ktorá je zameraná na výrobu 

a distribúciu meracích prístrojov. Potom nasledovala veľká firma Hasma, ktorá 

je zameraná na distribúciu nízkonapäťových rozvádzačov a rôznych meracích 

a prípojkových skríň. Nachádzala sa tam aj česká firma, ktorá sa zaoberala 

výrobou stĺpov verejného osvetlenia.  

Návštevníci mali možnosť osobného kontaktu so všetkými vystavovateľmi 

veľtrhu ELOSYS. Pri každom stánku boli ponúkané  časopisy, propagačné 

materiály apod. Na veľtrhu bolo k dispozícií aj zakúpenie rôznych 

elektrotechnických kníh a tabuliek. ELOSYS 2014 ako každoročne bolo 

sprevádzané rôznymi konferenciami s rôznym zameraním.  

 Podľa môjho názoru bol tento ročník ELOSYS zaujímavý a dúfam, že na veľtrh 

vycestujeme aj v budúcom školskom roku. 

        Jakub Sliviak III.MB 

 


